#### 紧贴中心 服务大局 关注民生

◎主办:中共南京市高淳区委 南京市高淳区人民政府 ○承办, 南京市高湾区融媒体中心 准印证号:S(2020)01000368 (内部资料 免费交流)

2020年5月 星期二 第1501期 今日八版(赠阅)

新闻热线:68616568

- ◎高淳发布:www.jsgctv.cn
- ◎邮箱:gctvxw2016@163.com





# 区委常委会召开会议

合并召开区委中心组学习交流会、区委应对疫情工作领导小组第二十六次会议, 传达学习中共中央政治局会议精神,调度安全生产专项整治工作,听取我区综合行政 执法改革工作推进情况、《打好防范化解重大金融风险攻坚战实施方案》起草情况汇 报,部署当前重点工作。

5月23日上午,区委常委会召开会议, 传达有关会议精神,研究部署当前重点工 作。区委书记吴勇强主持会议。

会议强调,要认真学习习近平总书记重

要讲话精神,提高政治站位,奋力夺取疫情 防控和实现今年经济社会发展目标"双胜 。要统筹抓好经济社会发展和疫情防 控,注重改善民生,做好"六保"工作。要坚 定不移深化改革攻坚,序时推进年度改革任 务,努力形成更多改革品牌。要坚持底线思 维,守住安全底线,确保各项工作落细落实。

会议围绕如何做好"六稳"工作,如何落 实"六保"任务,开展了集中交流研讨。会议 强调,要充分认清"严"的形势,统一思想认 识,强化底线思维,坚定信心、保持定力,以 保促稳、以稳应变,推动经济社会平稳健康 发展。要着力夯实"稳"的基础,扎实做好 "四新"行动、百日招商竞赛等工作,大力推 进重点项目建设、扩大有效投资,(下转 A2)

# 南京鼓楼医院来淳调研 构建更加有效合作体系

近日,鼓楼医院党委书记穆耕林、副院 长孙倍成带队来我区调研,并就进一步深 化与高淳人民医院合作事宜进行交流探 讨。区委书记吴勇强、副区长邱峰参加。

穆耕林一行到鼓楼医院高淳分院实地 查看了解,对近年来医院在设施配套方面 做出的努力予以肯定。在随后召开的座谈 会上,双方就鼓楼医院与高淳人民医院进 一步深化合作、如何建立长效模式等进一 步探讨。

穆耕林表示,鼓楼医院将与高淳方面就

下一阶段合作目标和模式进一步对接,探讨建立更为紧密的合作模式,推动双方在 后续合作中明确目标、稳定模式、深化机 制、长期共赢。

吴勇强指出,高淳人民医院要抓住鼓楼 医院医联体建设的重要契机,立足高淳,辐 射周边,进一步提升医院能力水平,谋划长 远发展思路,努力构建更加有效的合作体 系。希望鼓楼医院在实验室和转化中心建 设等方面,进一步加强与高淳分院的合作, 深化专业人员、医疗技术等领域交流合作,

推动双方发展迈上新台阶。

据介绍,2014年,南京鼓楼医院与高淳 区政府开启"院府合作"模式,全面开展医 疗协作,高淳人民医院于2016年正式成为 鼓楼医院高淳分院并加入鼓楼医院集团。 近年来,双方通过紧密型医联体建设,不断 探索和创新模式,形成了政府促民生、群众 享实惠、医院共发展、社会得满意的四赢局 面。鼓楼医院通过帮扶高淳人民医院,建 立了专科协作平台和科研合作平台,实现 了优势互补,共同发展。 (孙圆圆)

### 吴勇强在街镇、板块主任(镇长)及四大集团主要负责同志座谈会上强调

#### 高瞻远瞩重谋划 咬定青山争一流 事在人为皆可能

5月23日下午,区委书记吴勇强主持召开 "全面学桐庐、对标再提升"解放思想大讨论 学习交流系列座谈会之街镇、板块主任(镇 长)及四大集团主要负责同志座谈会,区领导 孔令杰、邢贵浩参加。

会上,围绕如何从经济学上的梯度转移 理论来客观认识高淳存在的短板不足、当前 工作怎么干、如何打造特色亮点等方面,开发 区、慢管会、各街镇、南京高职园、四大集团作 交流发言,结合实际工作,谈想法、谈谋划、谈 思考,提出了建设性的意见和建议。

就抓好落实推进工作,吴勇强强调,一是 思想站位要有高度,才能认清形势坚定信 心。从国际环境来看,小病毒引发大危机。 从国内来看,大变化蕴含大机遇。从我区来 看,关键期也是攻坚期,现在我们迎来了城市 崛起窗口期、产业集聚突破期、政策机遇黄金 期的关键节点,要在准确判断中坚定信心、把 握机会。二是问题分析要有深度,才能对症 下药精准施策。深刻学习总书记所说的"危 '机"理论,对照目标任务查短板、聚焦问题弱 项找根源、对标先进地区找差距,正确处理疫

情防控和经济发展之间的关系,认真思考并 全力推动完成全年目标任务。三是执行落实 要有力度,才能披荆斩棘落地生根。非常之 时要有非常之功,非常之时要有非常之力,非 常之际要用超常规手段,既要面上统筹,又要 点上用力;既要当好指挥员,又要当好战斗 员;既要落实落地,也要落细落小。四是干事 创业要有速度,才能快人一步跨越赶超,要坚 持"唯快不破",在项目攻坚、问题应变、资产 盘活上讲速度讲效率,做到工作快落实、问题 快解决、结果快反馈。(下转 A2)



近日,南京市防汛防旱指挥部办 公室在我区固城湖永胜圩举行2020 年防汛抢险实战演练。本次演练是我 市即将进入主汛期前的一次大热身、 大练兵、大检阅。现场演练的科目包 括大功率潜水泵排水抢险、冲锋艇救 援操作等7个科目,通过实战演练,提 升应对突发险情灾情的应急处置水 平。市防汛防旱指挥部副指挥、市水 务局局长程军,区长刘伟等参加活动 并观摩。

近日,省人大常委会副主任、 省总工会主席魏国强带队来我区 开展农村水利立法调研,实地考 察了永胜圩一分局排涝站、永胜 圩循环大沟生态整治现场、朝阳 圩排涝站、农村生态河道、淳东灌 区等地, 听取南京市及高淳区农 村水利建设有关情况及对《江苏 省农村水利条例(送审稿)》修改 建议汇报。省人大常委会委员、 农委主任刘大旺,省南水北调办 公室副主任郑在洲,省人大常委 会农委副主任姜葵;市人大常委 会副主任、市总工会主席张一新, 市人大常委会副秘书长、市人大 常委会农委主任毛新平;区领导 吴勇强、朱利国、甘晓辉、吕平新 参加。

我区高度重视水利事业发 展,通过多年的水利建设,新建改 造了一大批农村水利工程,全面 增强了防洪、除涝、灌溉、供水、降 渍等功能,建成了较为完善的农 村水利工程体系,为全区经济社 会发展提供了坚实的农村水利基 础。特别是2016年大汛以来,我 区加快补强水务短板,先后实施 了水阳江下游近期防洪治理工 程、石臼湖固城湖堤防防洪能力 提升工程、石固河堤防除险加固 工程、胜利圩堤防加固工程等重 点项目。按照"三年计划二年完 成"的要求,消险加固一线堤防 157公里,使区域防洪能力达到 20~50年一遇标准。

魏国强指出,高淳区在农村 水利建设方面认识高、投入多元、 保障力度大,(下转A2)

## 全国人大代表邢青松: 振兴产业 带动增收

11

5月22日,第十三届全国人民代表大会第 三次会议在人民大会堂开幕,国务院总理李克 强代表国务院向大会作政府工作报告。近 3000名全国人大代表肩负人民重托出席大会, 认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。进入 "两会时间",聚焦全国"两会"。23日,区融媒 体中心连线北京,与全国人大代表,江苏固城湖 青松水产专业合作联社党委书记、理事长邢青 松"云交流",谈感受,话发展,直击"两会",进一 步凝心聚力,助力高淳发展。

"聆听了李克强总理的《政府工作报告》,我 感受最深的有两点。"邢青松表示,一是疫情防 控成效来之不易。中国是一个拥有14亿人口 的发展中国家,能在较短时间内有效控制疫情, 保障人民基本生活,国家付出了巨大代价,充分 体现了党和政府全心全意为人民服务的宗旨。 二是脱贫攻坚目标坚定不移。政府工作报告 说,今年要优先稳就业、保民生,坚决打赢脱贫 攻坚战,努力实现全面建成小康社会目标任务。

"我们将加快推进万亩高效水产养殖基地 建设,通过产业振兴,带动农民增收致富。"邢青 (张军太 唐胜根)

### →今日号读

习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话 在我区引发热烈反响

相关极谱详见 A2版

"茶二代"赵建明 最美茶园里的坚守

相关极道详见 B1 版